

幸福中街21-4的住户,你在哪

停水啦,幸福河小区30户居民喊你回来签字改造换管道

本报3月4日讯(记者 金夏瑞) 芝罘区幸福河小区一居民楼外墙的水管破裂,渗水严重,总表数飙升。自来水公司关掉总水阀,唯一的维修方法就是进行一户一表改造,换上新的管道。楼内住户纷纷签字同意,可一楼的一户人家却找不到人,谁也不知道里面住着什么人,住户希望通过本报找到这户人家。

矿泉水烧开喝,迎着寒风去澡堂,从单位运水回家洗衣做饭……4日,记者来到幸福河小区得知,因为停水,这栋楼上

的30户居民已经过了12天这样的一天。“2月21日停的水,不停也不行,我们从过完年就开始漏水,家里也被泡过一次,总表上的数字一直走,这部分水费将来都得我们摊,再说这地面也被泡坏了。”住户曲先生告诉记者,自来水公司检查过以后告诉他们,因为这栋楼上的自来水管年久失修,锈迹严重,要通过“一户一表”改造并更换新的管道,才能彻底解决问题。

2月21日,住户们纷纷签字同意,眼看着就能重新用上水

了,但一楼的一户人家始终不见踪影。“这栋楼上住着很多租客,流动性很大,没有人认识他们家人,我们家从2001年搬来也没有见过这家的主人。”曲先生说。

为了找到这间屋子的主人,4日,记者和曲先生一同到立交桥派出所户籍办公室查询,“这间房子没有落户。”民警的回答让曲先生大失所望。那么,房管局能查出这件房屋的所有权人吗?下午,记者将情况说明后,烟台市房产管理局工作人员告诉记者:“个人是无权

查阅登记信息的,只能通过公检法部门开具的证明,我们才能帮你查。像这种情况可以让派出所开个证明。”

记者再次联系到立交桥派出所,民警告诉记者,从来没有遇到过这种事,一般情况下,只有在查涉案人员信息时,才能开具相关的证明。

事情再次陷入了僵局,曲先生希望通过报纸找到幸福河小区幸福中街21-4的住户,希望这家人看到报纸能尽快回来签字,结束这种没水的日子。

楼后垃圾成堆 这让我们咋开窗

本报3月4日讯(记者 王敏 实习生 衣涛) 3日,上夼西路居民拨打本报帮办热线反映,55号楼后面有个垃圾堆,眼见着越堆越高,也没人来清理。

3日中午,记者来到上夼西路55号楼后面,地上满是生活垃圾和建筑垃圾,堆在楼后面有一米高了。对于这个垃圾堆,55号楼的居民很有怨言。垃圾是什么时候扔的,又是谁扔的呢?居民们也说不清楚。

“老长时间了,跟居委会反映了,但是没见有人来清理。”一位老太太告诉记者,眼见着天变热了,她最担心夏天味道大不敢开窗。

四眼桥社区居委会的王主任告诉记者,她们已经接到了居民的反映,并且将问题反映给了街道办。

王主任说:“这其实是老问题了,等街道办组织集体清理的时候就会派人把那些垃圾清理掉。”

楼梯上全是垃圾 居民盼及时清理

本报3月4日讯(记者 王敏 实习生 衣涛) 4日,市民王女士拨打本报帮办热线反映,从塔山市场到上夼西路社区途径的一段楼梯过道上散落着垃圾,还有一股怪味,不知道这段楼梯归谁清理。

4日下午,记者来到塔山市场,穿过市场往北走,有一段三十多阶的楼梯,后面便是上夼西路社区的居民楼。楼梯上散落着一些垃圾,有废纸,也有熟食品的外包装袋。一个黑色大塑料袋被丢在楼梯口,风一刮,往下滚了几层。顺着楼梯走下去,空气中飘着一股怪味。

市民王女士告诉记者,她娘家住上夼西路,她这几天穿过市场回娘家时看到的就是这样的场景。尽管觉得楼梯有些脏,但王女士不知道这里的卫生归谁负责。

在摊贩的指引下,记者找到了市场管理处。一位姓刘的工作人员告诉记者,市场雇佣了两名清洁工,除每天清扫市场外,每周清扫两次楼梯,这几天有一名清洁工有事没能上班,所以楼梯的清扫工作耽搁了。“市场一般晚上7点就收摊了,今天晚上收摊后就叫人去把楼梯清扫了。”刘先生说。



擦亮“眼睛”

3月4日,烟台交警支队技术科的工作人员对市区主干道的监控探头进行了清洗。由于连日来的雾霾天气,监控探头受扬尘和悬浮颗粒等污染物质的影响,脏得比较快,需要两三个月清洗一次,保证擦亮十字路口的“电子眼”。

本报记者 韩逸 摄影报道

开个会的工夫,钱包被偷了 写字楼里的办公人员,一定要看护好自己的贵重物品

本报3月4日讯(记者 于飞) 市民周女士在南大街文化宫大厦工作,前几天公司召开会议的时候,她把随身带的提包放在办公桌上,开完会从会议室回来后,周女士发现提包里的钱包不见了。由于钱包内有周女士的婚戒,被偷了她很是恼火。

“开会啦,开会啦。”听到同事催促的声音,周女士和屋里的其他几位同事赶紧跑到会议室去开会,走得匆忙,周女士把她随身带的提包放在了办公桌上。会议是10点开始的,到11点45分开完会后,周女士回到办公桌前发现自己提包里的钱包

不见了。其他同事随身带的提包也放在办公室里,不过放的位置相对隐蔽,大家赶紧检查了一下自己的包,除了周女士,其他同事的包都没有少东西。

周女士说,她刚刚结婚不久,钱包是结婚的时候买的名牌皮包,价格不菲。钱包里有4000多元现金,各种银行卡和会员卡,还有一枚钻戒。“结婚的钻戒,平时我都不舍得戴,怕弄坏了,放在包里,遇到正式的场合才戴上的。”周女士说,没想到越是小心翼翼,反而把钻戒弄丢了。结婚的钻戒对自己有特殊意义,弄丢了她很着急也很窝火。

“我现在还怀孕了,可是让这贼气得我当天晚上就流鼻血了。”周女士说,在自己的办公室里钱包不翼而飞,想想都有些后怕。

周女士告诉记者,她询问同事有没有看到过可疑人员,有位同事说他们在开会的时候,好像看到办公室内进来了一个男子,大概有三十多岁的样子,以为是送快递的也没有太留意。

当天下午三点左右,周女士收到了银行发来的短信,她的信用卡在莱阳市的一家超市有刷卡消费记录,但是持卡人没有输入密码,所以交易失败。

随后,周女士又收到短信,她的储蓄卡在ATM机上取现,由于密码连续输入错误3次,储蓄卡被锁定了。

提包放在自己的办公桌上被偷了,写字楼里的财产安全该如何保障?民警告诉记者,现在大多数的写字楼都是出租给很多家公司,人员比较杂乱,而安保措施又不够严密,人员进出也不做登记,为了保护好自己的财产安全,办公人员一定要好好看护自己的贵重物品,提高警惕,遇到陌生人多问几句,最好能将办公区和接待区分开,不要让陌生人进入办公区。

社区民警热心肠

居民喊他“活雷锋”

本报3月4日讯(记者 侯艳艳 通讯员 周福基) 在芝罘区立交桥派出所,有这样一位民警,他没有与歹徒搏斗的英勇事迹,却有一颗知群众冷暖的心,多年来,他在工作之余不忘助人,他就是立交桥派出所社区民警李永生。

在芝罘区华信家园,许多居民对社区民警李永生很熟悉,提起李永生为小区群众解决的难题,他们如数家珍。小区居民安女士回忆起前年的事还历历在目。安女士说,2012年12月9日,李警官曾主动放弃休息时间,帮助其父母维修暖气片,他们一家人真是感激不尽。

那天正值周日,李永生到辖区华信家园小区走访,当他到华信家园1号楼1单元两位老人家中走访时,感觉到室内温度很低,交谈得知老人家的暖气今年一直不暖和,先后20多次与热力公司联系,问题也没有解决。看到老人的状况后,李永生决定亲自打个电话给热力公司,电话接通后,李永生表明了自己的身份,并详细介绍了老人的实际情况,供热公司当即答复马上派人维修。看到维修人员到达后,李永生才离开老人家。

晚上7点多钟,李永生准备结束工作回家前,又折回老人家。看到李永生又回来了,两位老人笑逐颜开,拉着李永生的手说:“多亏了你啊李警官,暖气修好了,快进来暖和暖和!”

广济老年人颐养中心 开创养老新模式

本报讯(记者 尹海涛) 养老院老人生病了怎么办?随着烟台首家医护型养老机构——广济老年人颐养中心成立,难题迎刃而解。该颐养中心开创养老新型模式,采用“医养结合”方式,日常照料老人的同时还能提供及时、便利、权威的医疗服务。

“医养结合”就是集医疗、护理、康复和基础养老服务、生活照料程度、无障碍活动范围为一体的养老模式,最大的特点是为老人提供及时、便利、权威的医疗服务,将生活照料和康复关怀相结合。

广济老年人颐养中心是一家医养结合的综合性养老服务机构,主要有以下功能:一是为老年人提供日间照料中心,二是为介助和介护老人提供长期照料,适度康复、专业护理和临终关怀等全托护理颐养中心,三是为高龄及罹患各种疾病并需要医疗、康复干预的老人提供康复护理服务的康复中心。

广济老年人颐养中心依托背后广济脑科康复医院强大的医疗支撑,将医疗、康复、护理、心理等在医院才能“享有”的医疗和护理服务纳入日常工作范围。

广济老年人颐养中心地址:三马路1号气象局原办公楼葡萄山小学大门北50米。联系电话:办公室电话:0535-6607577,主任电话:18563816866,院长电话:13953553293。

国网海阳供电公司 党建帮扶进班组 促基层管理提升

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 近日,海阳市供电公司推出了“党建帮扶进班组”活动,着力解决农电管理工作中的实际问题,努力提升供电所管理“短板”,推进供电所规范化、一体化建设。